





Menu Auberge de la Croix Margot

https://lacarte.menu 122 av. de la Division-Leclerc, 72170 Beaumont-sur-Sarthe, France +33243341359 - https://www.auberge-de-la-croix-margot.fr/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Auberge de la Croix Margot à <u>Beaumont-sur-Sarthe</u>. Actuellement, **18** menus et boissons sont sur la carte. Pour les *offres changeantes*, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>Laalandes</u> aime dans Auberge de la Croix Margot :

Belle petite découverte. La cuisine est copieuse et bonne. Le cadre est plutôt mignon (on ne s'y attends pas) par rapport à la façade. Le serveur est à l'écoute et blaguer, c'était plutôt agréable. Voir tous les avis. Ce que Rodrigo Trujillo n'aime pas dans Auberge de la Croix Margot :

Nous avons réservé pour le jeudi 29 décembre à 19h30, pour deux personnes, une semaine à l'avance. Nous sommes arrivés à temps et avons trouvé le restaurant fermé. Personne ne répondait au téléphone. Le lendemain, j'ai rappelé et répondu qu'ils n'avaient aucune réserve à cette date et que je devais me tromper : impossible parce que cette date n'avait pas été choisie au hasard. Ils m'ont dit que cela pouvait arriver,... <u>Voir tous les avis</u>.

Menu Auberge de la Croix Margot



Hausgemachte Kuchen

FONDANT AU CHOCOLAT

Plats De Bœuf

FILET MIGNON

Dessert

ASSIETTE DE FROMAGE

French

FOIE GRAS

Restaurant Category

FRENCH

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

HOMARD

DESSERTS

AGNEAU

Ingrédients Utilisés



SAUMON BANANE LÉGUMES

PATATES

CHOCOLAT

JAMBON

FROMAGE

VIANDE

Menu Auberge de la Croix Margot



Auberge de la Croix Margot

122 av. de la Division-Leclerc, 72170 Beaumont-sur-Sarthe, France Heures d'ouverture: Lundi 12:00-14:00 19:00-21:30

Jeudi 12:00-14:00 19:00-21:30 Vendredi 12:00-14:00 19:00-21:30 Samedi 12:00-14:00 19:00-21:30

